
3r Problemes 

1. Si partim pel mig 12 taronges i 6 llimones menys que taronges , 
quantes meitats  hi haurà? 

 
 
 
 
 
 
 
 
2. Per berenar ens donen 4 galetes a cada alumne de la classe. A 

la classe som 15 noies i 4 nois més que noies. Quantes galetes 
ens donen en total? 

 
 
 
 
 
 
 
 
3. Un tren surt amb 764 viatgers. Fa una parada a Vilamaladesota, 

en baixen 243 persones i hi pugen 34. Quants viatgers portarà 
aquest tren? 

 
 
 
 
 
 
 
4. Inventa’t un problema que es resolgui amb les operacions 

indicades. 
 

80 – 34 = 46 
46 + 32 = 78 

 
RESPOSTA: 78    ............................... 


